
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   19/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  407/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διοργάνωσης Εκδηλώσεων - Έκθεσης Τοπικών προϊόντων 
ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΥΣΕΙΣ. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαΐου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2924/24-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 

 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 407 : Εισηγούμενη το δέκατοπέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. 7676/22-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής: Ο τόπος μας είναι ιδιαίτερα συνδεδεμένος με την πρωτογενή παραγωγή η οποία 
αποτελεί βασικό τομέα της οικονομίας και της ανάπτυξής του. Παράλληλα  διαθέτει μια παραδοσιακή 
κουζίνα πλούσια και πολύπλευρη στην οποία συμμετέχουν πολλές διαφορετικές κουλτούρες π.χ. πόντιοι, 
Θρακιώτες, Μικρασιάτες κλπ.  Αυτά τα δύο χαρακτηριστικά που συνθέτονται μεταξύ τους μπορούν 
ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες της κρίσης και της ανάγκης ανάδειξης του πρωτογενούς τομέα να 
αξιοποιηθούν σε μια κατεύθυνση στήριξης της τοπικής  οικονομίας, συγκράτησης του πληθυσμού και 
προώθησης του γαστρονομικού τουρισμού. Στο πλαίσιο αυτών των προβληματισμών, διοργανώνεται στην 
Ορεστιάδα τριήμερο εκδηλώσεων με τίτλο «Θράκης Γεύσεις» (7, 8 και 9 Ιουνίου). Πρόκειται για το 2ο 
Φεστιβάλ που έχει ως στόχο την προβολή της γαστρονομίας της περιοχής του Έβρου και τη γενικότερη 
τουριστική προβολή της. 
Η εκδήλωση απευθύνεται στο ευρύ καταναλωτικό κοινό, στους επαγγελματίες της ευρύτερης περιοχής 
αλλά και των γειτονικών χωρών (Τουρκία και Βουλγαρία), με στόχο να αναδειχθεί η ταυτότητα της τοπικής 
κουζίνας, το διατροφικό πρότυπο και τα προϊόντα που αποτελούν τους πρεσβευτές της γαστρονομίας της 
Θράκης. Πλούτος ιδιαίτερος που σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία  μπορεί, μαζί με τον πρωτογενή 
τομέα να στηρίξει οικονομικά την τοπική κοινωνία της Θράκης.   
 
Κατά τη διάρκεια του τριημέρου θα πραγματοποιηθούν πολλές παράλληλες εκδηλώσεις, μεταξύ των 
οποίων: 
 
 Γευσιγνωσία, σε ειδικά διαμορφωμένο εκθεσιακό χώρο, τοπικών παραδοσιακών προϊόντων όπως 

κρασιά, τυριά, μέλι, ζυμαρικά, τραχανάς, σπαράγγια, σκόρδα, που θα προσφερθούν στους 
επισκέπτες από τις επιχειρήσεις του Βορείου Έβρου.  

 Ημερίδα με θέμα την ανάδειξη της τοπικής γαστρονομίας, την ανάπτυξη του τουρισμού ιδιαίτερα από 
τις γείτονες χώρες και την κατάθεση προτάσεων για την αξιοποίηση των ειδικών τοπικών προϊόντων 
ως ΠΟΠ, ΠΓΕ και Ιδιότυπα προϊόντα. 

 Συναντήσεις B2B των επιχειρηματιών του Βορείου Έβρου με αγοραστές - διανομείς από Ελλάδα, 
Τουρκία, Βουλγαρία. 

 Τα "Ζυμώματα", από τον Γυναικείο Συνεταιρισμό Τριγώνου Έβρου "Η ΓΑΙΑ", με τη συμμετοχή 
μικρών παιδιών  

 Μαγειρέματα με τοπικά προϊόντα σε συνεργασία με επαγγελματίες μαγείρους, με επικεφαλής τον 
executive chef Νίκο Φωτιάδη.  

 Παρουσίαση των δυνατοτήτων χρήσης των τοπικών προϊόντων στη σύγχρονη – δημιουργική - 
γαστρονομία με προτάσεις από επαγγελματίες μαγείρους. 

 Θεατρικά δρώμενα από την θεατρική ομάδα ΔΙΟΝΥΣΟΣ. 
 Μουσική και χορός με συγκροτήματα από την Θράκη, την Τουρκία και τη Βουλγαρία 

 
Το φεστιβάλ θα διοργανωθεί από τον Σύνδεσμο Βιοτεχνών & Βιομηχάνων Βορείου Έβρου, την Ένωση 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών Ορεστιάδας & Περιφέρειας, Επιμελητήριο Έβρου και τον Εμπορικό Σύλλογο σε 
συνεργασία με την ΠΑΜΘ Π.Ε. Έβρου και με την υποστήριξη του Δήμου Ορεστιάδας. 
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Ο προϋπολογισμός της έκθεσης διαμορφώνεται ως εξής: 
 

1.  ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 10.000 

2.  ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ Μ.Μ.Ε. 2.000 

3.  ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 1.000 

4.  ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 1.000 

5.  ΕΝΤΥΠΑ (προσκλήσεις- πανό-έντυπα τρίπτυχα-
σημαιόπανα κ.τ.λ.) 

8.000 

6.  ΛΗΨΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΒΙΝΤΕΟ 1.500 

7.  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ (εισιτήρια αεροπορικά, βενζίνη για 
οδική μετακίνηση, ΜΜΜ κλπ), ΔΙΑΜΟΝΗ, 
ΔΙΑΤΡΟΦΗ  ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ, 

ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ, ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΠΟΥ ΘΑ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ, 

CHEF ΚΛΠ. 

5.000 

8.  ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 
(μουσικές και χορευτικές με συμμετοχές από Ελλάδα 

και γειτονικές χώρες, ημερίδες, εργαστήρια 
μαγειρικής  κλπ) 

3.000 

9.  ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΕΞΟΔΑ 1.500 

10.  ΑΜΟΙΒΗ EXECUTIVE CHEF 1.000 

 ΣΥΝΟΛΟ 34.000 

 
 
(Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 23%) 
Προκειμένου να συμμετάσχει η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ως συνδιοργανωτής  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την  έγκριση του ποσού των 10.000€ για την ενημέρωση του κοινού σχετικά με την «2η Έκθεση Θράκης 
Γεύσεις» που θα λάβει χώρα στον Πευκώνα Ορεστιάδας από 7 έως 9 Ιουνίου 2013. Το ανωτέρω ποσό 
προβλέπεται να διατεθεί για την δημιουργία τριών baners πρόσοψης μήκους 1x2μ., σαράντα τεμαχίων 
baners διαστάσεων 90x1,20μ. σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα – Τούρκικα – Ελληνικά), 20.000 τεμαχίων 
έντυπων έγχρωμων οχτασέλιδων με σύραψη σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα –Τούρκικα – Ελληνικά), 
3.000 τεμαχίων αφισών Α3 σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα –Τούρκικα – Ελληνικά), 600 τεμαχίων 
έγχρωμων τετρασέλιδων προσκλήσεων σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα –Τούρκικα – Ελληνικά), 300 
τεμαχίων καρτελάκια εκθετών. Η επιμέρους αυτή δράση θα βαρύνει την πίστωση του έργου «Προώθηση – 
Στήριξη Αγροτικής Παραγωγής» (Κωδ. Έργου: 111002003), του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Έβρου  που χρηματοδοτείται από ΚΑΠ. Μετά την έγκριση του 
παραπάνω ποσού από την Οικονομική Επιτροπή, θα ακολουθηθεί ότι προβλέπεται περί ανάληψης και 
έγκρισης δαπανών από την κείμενη νομοθεσία.  
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  8 υπέρ και 1  λευκό) 
 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης - Π.Ε. Έβρου με τον 
Σύνδεσμο Βιοτεχνών & Βιομηχάνων Βορείου Έβρου, την Ένωση Επαγγελματιών Βιοτεχνών Ορεστιάδας 
& Περιφέρειας, Επιμελητήριο Έβρου και τον Εμπορικό Σύλλογο και την υποστήριξη του Δήμου 
Ορεστιάδας του 2ου Φεστιβάλ- τριήμερο εκδηλώσεων με τίτλο «Θράκης Γεύσεις» (7, 8 και 9 Ιουνίου) στην 
Ορεστιάδα και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού ύψους 10.000€ για την ενημέρωση 
του κοινού σχετικά με την «2η Έκθεση Θράκης Γεύσεις» και την δημιουργία τριών baners πρόσοψης 
μήκους 1x2μ., σαράντα τεμαχίων baners διαστάσεων 90x1,20μ. σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα – 
Τούρκικα – Ελληνικά), 20.000 τεμαχίων έντυπων έγχρωμων οχτασέλιδων με σύραψη σε τρεις γλώσσες 
(Βουλγάρικα –Τούρκικα – Ελληνικά), 3.000 τεμαχίων αφισών Α3 σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα –Τούρκικα 
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– Ελληνικά), 600 τεμαχίων έγχρωμων τετρασέλιδων προσκλήσεων σε τρεις γλώσσες (Βουλγάρικα –
Τούρκικα – Ελληνικά), 300 τεμαχίων καρτελάκια εκθετών. Η επιμέρους αυτή δράση θα βαρύνει την 
πίστωση του έργου «Προώθηση – Στήριξη Αγροτικής Παραγωγής» (Κωδ. Έργου: 111002003), του 
Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Έβρου  που 
χρηματοδοτείται από ΚΑΠ.  

 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι επιλεκτικά εγκρίνονται κάποιες εκδηλώσεις ενώ απορρίπτονται άλλες. 

 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  407/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                             

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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